

2015年5月23日上午，日本东京品川大街发生了一起凶杀案，25岁的中国留学生徐海培在杀死韩国籍女友的父亲、重伤女友母亲之后，继续追砍女友李嘉芝。更让人震惊的是，徐海培与李嘉芝相识仅14天……究竟是怎样的纠葛让一对初始的恋人拔刀相向？

通过速配网站认识，相恋仅14天 中国留学生东京街头追砍韩国女友

1 两人通过速配网站 认识并相恋

徐海培是江苏人，2009年，19岁的他来到东京，先读预科，2011年进入埼玉县上尾市户崎的圣学院大学。埼玉县距离东京很近，仅十分钟的车程。常年在异国他乡读书，徐海培倍感孤独，每天放学回到公寓，只能抱着手机打发时间。2015年5月9日晚上，徐海培发现一个叫“欢悦”的速配网站。在这里他认识了21岁的韩国籍女孩李嘉芝。

李嘉芝在东京一所大学读大一，父亲李容旻是韩国人，母亲久阳子是日本人。几年前因父亲工作关系一家人迁居日本。徐海培立刻被清纯甜美的李嘉芝吸引了。两个年轻人聊得很投机，徐海培的忧郁气质和富有情调的谈吐，让年轻的李嘉芝很着迷。第二天早晨，李嘉芝就来到徐海培家。徐海培在日本六年，第一次有人来家里看他，心里充满了感动。当天，徐海培原本还有课，可他早已置之脑后，两个许久没有聊天的人天南地北地聊了很久，徐海培还下厨给李嘉芝做了中国的美食。

当晚，李嘉芝没有回家。一天的相处，徐海培已经把李嘉芝当做自己的女友。可他已大四，还有三四个月就要毕业了，早已做好回国的准备。其实，徐海培当初上速配网只是想找个情感的暂时慰藉，可面对漂亮乖巧的李嘉芝，徐海培在不知不觉中动了真情。一连三天，在徐海培的挽留下，李嘉芝留宿在他的住处。每天早晚，徐海培都殷勤地接送李嘉芝往返学校。随着交往的加深，李嘉芝渐渐发现，这个内敛知性、多愁善感的中国大男孩，有着强烈的控制欲。



关注三湘都市报微信
看E报。

2 因父母不同意 女孩关闭手机和QQ

5月14日上午，李嘉芝准备离开：“几天没回家了，怕爸爸妈妈担心。”徐海培只好答应了，但要求李嘉芝陪两天父母，就一定要回到他的身边。案发后，李嘉芝告诉警方，就是从那时开始，她突然有一点担心，该不该与不知底细的徐海培交往。徐海培想送李嘉芝，李嘉芝微笑着拒绝了。但是徐海培一路悄悄跟在李嘉芝后面，看着她回到东京品川南大井三丁目的住所。

回到家里，面对父母的询问，李嘉芝告诉父母她正在跟一个中国留学生交往。父母一听，立刻表示反对。当晚徐海培在QQ上不停地联系她，李嘉芝将父母反对两人交往的事实，告诉了徐海培。没想到徐海培却说：“如果你爸妈不同意，我就带你回中国。”李嘉芝瞠目结舌：“我们是在不同的国度长大，可能对事物的认知、对问题的看法、对生活的观念，不太一样。”说完这些，李嘉芝便关闭了手机和QQ，她觉得，继续讨论下去，不会有什么结果。

3 不堪女孩拒绝 他拿刀威胁其放弃分手

5月18日傍晚，李嘉芝放学后刚出校门，徐海培冒了出来，拽着李嘉芝的胳膊就走，一副勃然大怒的样子。李嘉芝非常反感对方如此粗暴的举动，憋了半天，终于低低地说道：“你太没教养了！”

5月22日下午3点多，不堪徐海培频繁地打电话、跟踪，李嘉芝决定跟徐海培好好谈谈。吃过晚饭，李嘉芝真诚地对徐海培说她真的不想再继续下去了，一方面爸妈不同意，让她压力很大；另一方面，她也感觉两人的文化差异较大，在一起不合适。徐海培愤愤地说道：“还有两个月，我就毕业了，我带你回中国生活，远离你的父母。”李嘉芝大叫起来：“你醒醒吧，我不会跟你去的，也不可能离开日本。”徐海培转身拿出了菜刀，放在了自己的手腕上：“分手，除非我们一起死！”李嘉芝吓坏了，泪流满面地急忙阻止：“我答应你，我什么都答应你！”稳定住徐海培后，李嘉芝想办法将他灌醉，然后悄悄地离开徐海培的家。

4 带着刀 从雨水管道爬入女友家行凶

2015年5月23日凌晨，徐海培从宿醉中醒来，发现李嘉芝已经不在家了。无法接受现实的他深受打击，心里只有一个念头，去和李嘉芝父母讲理，把李嘉芝带回来，否则，就将李嘉芝杀死后自杀殉情。随后，徐海培穿了一身黑衣，随身装了一把菜刀出发。

早晨7点多钟，徐海培来到李嘉芝家楼下，就顺着阳台边的雨水管道，徒手攀爬进了李家。最先发现徐海培的，是父亲李容旻。徐海培试图推开李容旻，李嘉芝和母亲久阳子急忙出来，徐海培看到李嘉芝，立刻往里闯。李容旻紧紧地拦住他，一边与他搏斗，一边让妻女快去报警。

久阳子拖着女儿，连鞋子都来不及穿，就往门外跑。徐海培挥舞着菜刀，砍向李容旻。母女俩跑出门后，久阳子嘱咐女儿赶快报警，便又折身返回，准备去帮助丈夫。结果，刚到家门口，就遇到徐海培，被砍中颈部和背部。李嘉芝在附近的警务点报警后，欲返身回屋，与追出来的徐海培再次遭遇，徐海培手里挥舞着菜刀向李嘉芝冲过去。李嘉芝见状，赤着脚朝小区外大街跑去。危急时刻，正在附近巡逻的女巡警田中美智赶了过来。徐海培又疯狂地挥刀朝田中美智砍过去，将田中美智的右手掌砍得鲜血直流。负伤的田中美智忍痛与徐海培搏斗，直到多名警察赶到，众人合力将徐海培摁倒在路边的花丛中。

5 女友父亲被砍死 母亲被砍成重伤

随后，警察赶到李嘉芝的家中，47岁的李容旻倒在房厅中央，颈部及胸部有十多处刀伤，已经死亡。而48岁的久阳子躺在门口，颈部鲜血直流，警察随即将其送上急救车，李嘉芝随同一起送往医院急救，最终久阳子保住了性命。5月24日，徐海培因涉嫌行凶杀人，被东京警视厅警察送至当地检察院。

■据知音网